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Анотація навчальної дисципліни 

Розглядаємо засади та особливості інвестиційного аналізу в архітектурно-будівельній 

діяльності в умовах динамічного, складного та часто невизначеного середовища. 

Вивчаємо комплексний підхід до вартісно-орієнтованого управління нерухомістю та 

житлом протягом всього життєвого циклу об’єкту нерухомості від проєктування до 

управління експлуатацією, а саме: принципи управління проєктами та вартістю життєвого 

циклу проєкту (LCC  - Life cycle cost); інформаційне забезпечення управління вартістю 

життєвого циклу об’єктів нерухомого майна;  методика ефективного проєктування, 

будівництва, утримання та експлуатації об'єктів нерухомого майна на засадах зеленого 

будівництва та енергозбереження.  

 Години Кредити Семестр 

II 

Всього годин за навчальним 

планом, з них: 

90 3 90 

Аудиторні заняття, у т. ч:  30  30 

лекції 22  22 

лабораторні роботи -  - 

практичні заняття 8  8 

Самостійна робота, у т.ч:  60  60 

підготовка до аудиторних занять 12  12 

підготовка до контрольних 

заходів 

16  16 

виконання курсового проєкту 

або роботи 

-  - 

виконання індивідуальних 16  16 
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завдань 

опрацювання розділів програми, 

які не викладаються на лекціях 

16  16 

підготовка до екзамену -  - 

Форма підсумкового контролю   залік 

 

Мета дисципліни: формування у здобувачів компетентностей  в сфері 

інвестиційного аналізу та прийняття рішень щодо доцільності інвестицій у будівельні 

проєкти /варіанти проєктних рішень на основі вартісно-орієнтованого управління 

життєвим циклом проєкту.  

Завдання дисципліни: засвоєння теоретико-методологічних засад та практичних 

навичок інвестиційного аналізу та ефективного вартісно-орієнтованого управління 

життєвим циклом об’єктів нерухомості в архітектурно-містобудівній сфері у мінливому 

зовнішньому середовищі з врахуванням дотримання екологічних вимог та 

енергозбереження.  

Пререквізити дисципліни - вивчення даної навчальної дисципліни студент 

розпочинає, прослухавши такі навчальні дисципліни як «Нормативно-правові основи 

архітектурного проєктування», «Архітектурне проєктування». 

Постреквізити дисципліни – науково-проєктна практика; кваліфікаційна робота. 

Компетентності (відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 191 

Архітектура та містобудування для другого (магістерського) рівня вищої освіти та 

освітньо-наукової програми СВО ПДАБА-191мн-2022 «Архітектура та містобудування»):  

1. Загальні компетентності: 

ЗК04. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з іншихгалузей знань і видів економічної діяльності), та розвивати 

трансдисциплінарне розуміння.  

2. Спеціальні компетентності: 

СК03. Здатність аналізувати, розробляти та впроваджувати архітектурно-містобудівні 

рішення з урахуванням соціально-демографічних, національно-етнічних, природно-

кліматичних, інженерно-технічних чинників та санітарно-гігієнічних, безпекових, 

енергозберігаючих, екологічних, техніко-економічних вимог.  

СК05. Здатність ро зробляти і реалізовувати проєкти у сфері архітектури та 

містобудування, в тому числі з ліквідації наслідків бойових дій, відбудови та відновлення 

нормальної експлуатації будівель і споруд.  

СК14. Усвідомлення практичного потенціалу нових технологій; знання видів та 

властивостей будівельних матеріалів і конструкцій, у тому числі конструкцій, стійких до 

високих температур та вибухових впливів.  

 
3. Заплановані результати навчання (відповідно до Стандарту вищої освіти зі 

спеціальності 191 Архітектура та містобудування для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти та освітньо-наукової програми СВО ПДАБА-191мн-2022 «Архітектура та 

містобудування»):  

РН03. Здійснювати передпроєктний аналіз архітектурно-містобудівних об’єктів і 

територій, проводити разом з сертифікованими фахівцями обстеження та фіксацію 

руйнувань та пошкоджень внаслідок воєнних дій.  

РН04. Розуміти і застосовувати у практичній діяльності теоретичні і практичні засади 

проєктування інноваційних об’єктів містобудування, житлових, громадських, 



промислових будівель і споруд, реконструкції і реставрації архітектурних об’єктів, методи 

досягнення раціонального архітектурно-планувального, об’ємно-просторового, 

конструктивного рішення, забезпечення соціально-економічної ефективності, 

екологічності, енергоефективності.  

РН08. Організовувати роботу над комплексними архітектурно-містобудівними проєктами, 

співпрацю з замовниками та громадськістю при розробці, узгодженні і публічному 

обговоренні архітектурних проєктів; зрозуміло доносити власні висновки та аргументацію 

до фахівців і нефахівців.  

РН10. Обговорювати результати професійної діяльності, досліджень та інноваційних 

проєктів у сфері архітектури та містобудування державною та іноземною мовами усно і 

письмово.  

РН11. Приймати ефективні рішення у сфері архітектури та містобудування, розробляти і 

порівнювати альтернативи, враховувати обмеження, оцінювати можливі побічні наслідки 

та ризики, вирішувати проблеми з відновлення та відбудови об’єктів, з ліквідації наслідків 

бойових дій. 

РН13. Обґрунтовувати безпекові, санітарно-гігієнічні, екологічні, інженерно-технічні і 

техніко-економічні рішення і показники у комплексному архітектурно-містобудівному 

проєктуванні, обирати оптимальні проєктні рішення.  

РН20. Здійснювати проєктне забезпечення першочергових робіт з відновлення 

пошкоджених внаслідок воєнних дій об’єктів інфраструктури поселень а також забудови.  

РН21. Вміти застосовувати моделі бізнесу у розвитку в управлінні проєктом, у здійсненні 

професійного консалтингу, знати юридичні обов’язки архітектора у процесах реєстрації, 

контрактів, архітектурно-будівельного нагляду тощо.   

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі

 

усього л п лаб. с/р 

Змістовий модуль 1. Обгрунтування інвестиційних рішень в архітектурі та 

містобудуванні  

Вступ до дисципліни: специфіка 

інвестиційної діяльності та вартісно-

орієнтованого управління в архітектурі та 

містобудуванні 

4 2   4 

Тема 1. Інвестування та основи управління 

інвестиціями 

6 2   8 

Тема 2. Засади проєктного управління 6 2   8 

Тема 3. Концептуальні основи управління 

інвестуванням архітектурно-містобудівних 

проєктів. 

9 4   10 

Тема 4. Вартісно-орієнтоване управління 

об’єктами нерухомості на засадах концепції 

управління вартістю життєвого циклу 

проєкту 

9 4   10 

Тема 5. Пронозування ефективності 

інвестиційних проєктів у будівництві 

13 4 4  10 

Тема 6. Проблеми оцінки вартості та ціни в 

будівництві 

13 4 4  10 

Разом за змістовим модулем 1 60 22 8 - 60 

Підготовка до екзамену -    - 

Усього годин 90 22 8 - 60 
 



2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

ОПРАЦЮВАННЯ РОЗДІЛІВ ПРОГРАМИ, ЯКІ НЕ ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА 

ЛЕКЦІЯХ: 
 

Назва теми Посилання 

1. Власність, нерухоме майно та правові визначення нерухомості  

2. Класифікація об'єктів нерухомості. Предметні області 

управління нерухомістю.  

3. Міжнародні стандарти управління основними засобами.  

4. Основні напрями реформування управління будівництвом 

8,30,31,33 

5,10,32,34 

 

5,8,18 

11,12,21,33,34 

 

 

3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Змістовий модуль 1. Обгрунтування інвестиційних рішень в архітектурі та 

містобудуванні  

Максимальна оцінка за змістовим модулем – 100 балів. Оцінка поточного 

контролю складається з: 

- Контроль виконання завдань на практичних заняттях – максимальна кількість балів – 

20 балів: 2 практичних завдання - кожне 0-10* балів (максимум 20 балів).  

- Контроль виконання тестових завдань – максимальна кількість балів – 30 балів: 60 

тестових завдань за кожне 0-0,5 бали (0,5 бали за кожну правильну відповідь. За 

неправильну відповідь – 0 балів). Тестові завдання включають 50 теоретичних питань 

та 10 практичних).  

- Перевірка та захист тезисного конспекту з розділів програми, що не викладались на 
лекціях – максимальна кількість балів – 20 балів  (4 питання – 0-5** балів за кожне 

питання).  

- Виконання індивідуального завдання – 30*** балів. 

 

*Критерії оцінки якості виконання практичних завдань за змістовим модулем 1  

16-20 балів - здобувачем обгрунтовано і в повному обсязі розв’язано практичне 

завдання.  При захисті практичного завдання продемонстрована  висока якість опанування 

інструментарієм розв’язання практичних задач; 

11-15 балів - при захисті практичного завдання здобувачем продемонстрована  хороша 

якість опанування інструментарієм розв’язання  практичних задач, але в процесі 

розв’язанні практичного завдання студентом допущені незначні помилки, які суттєво  не 

знижують якості виконання завдання; 

6-10 балів - виконання і захист здобувачем практичного завдання зроблені  з 

суттєвими помилками і лише допоміжні запитання викладача дозволяють студенту 

довести той факт, що  опанований ним інструментарій розв’язання задач є достатнім для 

практичного використання; 

0-5 бали -  виконання і захист практичного завдання зроблені здобувачем  із грубими 

помилками і не в повному обсязі або не зроблені взагалі. Допоміжні запитання викладача 

не дозволяють студенту довести факт свідомого опанування інструментарію розв’язання 

задач.  



**Критерії оцінки самостійного опрацювання розділів програми, які не 

викладаються на лекціях  

- 5 балів - здобувач своєчасно і в повному обсязі  подає конспект і захищає його 

зміст, якісно відповідаючи на всі запитання. При цьому здобувач показує вміння логічно  і 

послідовно викладати матеріал та користуватися сучасними інформаційними джерелами; 

- 4 балів - здобувач своєчасно, але в стислому обсязі подає конспект і захищає його 

зміст, достатньо впевнено відповідаючи на запитання викладача. Але певні аспекти теми 

залишаються не повністю розкритими; 

- 3 бали - здобувач в стислому обсязі подає конспект і захищає його зміст, 

відповідаючи не достатньо чітко та впевнено на всі запитання; 

- 2 бали - здобувач не своєчасно і в неповному обсязі подає конспект, захист якого 

відбувається здобувачем не самостійно, а лише через допоміжні питання викладача. Немає 

посилань на використані джерела; 

- 0 балів – конспект відсутній. 

-  

***Критерії оцінювання виконання індивідуальних завдань 

- Індивідуальне завдання полягає у написанні тез доповіді на фахову науково-

практичну конференцію (міжнародного та /або всеукраїнського рівня) або статті у 

фаховому періодичному виданні орієнтовно за напрямками розділів програми, які не 

викладаються на лекціях. Допускається корегування тематики тез доповідей на 

конференціях (тематики статті) в рамках академічної свободи здобувача за узгодженням із 

викладачем. Розподіл балів щодо оцінювання видів індивідуальних завдань за 

запропонованими альтернативами здійснюється наступним чином: 

- участь протягом семестру у двох науково-практичних конференціях за тематикою 

дисципліни (або в рамках міждисциплінарної тематики) – 30 балів (15 балів за кожні 

опубліковані тези доповіді); 

- публікація однієї статті у фаховому періодичному виданні України за тематикою 

дисципліни (або в рамках міждисциплінарної тематики) – 30 балів за одну опубліковану 

статтю. 

За неможливості взяти участь у конференції /публікації фахової статті здобувачеві 

пропонується написання 2-х есе з підготовкою та захистом презентації за тематикою есе 

(15 балів за кожну роботу). 

Підсумкова (залікова) оцінка з дисципліни визначається як 

середньоарифметична за результатами поточного контролю у змістовому модулі 1. 

4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

 Політика курсу передбачає відповідальність викладача і студента за якість 

викладення та опанування навчального матеріалу, прозорість оцінювання, дотримання 

принципів академічної доброчесності. Середовище на заняттях є дружнім та відкритим до 

конструктивної критики. 

Порядок зарахування пропущених занять. Відпрацювання пропущених занять 

відбувається у формі усного опитування (за пропущені лекції) та виконання 

індивідуального розрахункового завдання (за пропущене практичне заняття). 

Дотримання академічної доброчесності студентами. Студенти академії мають 

керуватися у своїй діяльності Кодексом академічної доброчесності ПДАБА ПЛПМ 0812- 

001:2018, яким встановлено загальні моральні принципи та правила етичної поведінки. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: 

- самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

робочою програмою навчальної дисципліни (для осіб з особливими освітніми потребами 

ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 



- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права: 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей інших авторів; 

- надання достовірної інформації про результати власної (наукової, творчої) 

діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 

Дотримуємося Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у 

ПДАБА. Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. Якщо 

студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть порушити 

Кодекс академічної доброчесності Академії, він може звернутися за консультацією до 

Комісії з питань академічної доброчесності. 
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